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DIVENTA SOCIO    dell’ENTE MORALE SCUOLA MATERNA     Possono aderire  persone fisiche maggiorenni e giuridiche, comunque tutti coloro che,  condividendone gli scopi, intendano impegnarsi per la loro realizzazione,  presentando  apposita domanda scritta al Consigli o di amministrazione, nella forma e secondo le  modalità stabilite dal medesimo e  versando la quota associativa annualmente stabilita dal  Consiglio di Amministrazione.    Il Consiglio di Amministrazione  vaglierà l’accettazione delle domande pervenute  affidan dosi ad una valutazione discrezionale basata su criteri fondati sulla comprovata  probità sociale di ciascun candidato.      I Soci  partecipano alla vita associativa prestando gratuitamente la propria opera,  spontanea e volontaria,  hanno il diritto di essere i nformati su tutte le attività e le iniziative  dell’Associazione, di partecipare alle Assemblee e di votare.        Diventare socio da la possibilità di partecipare direttamente con nuove idee e proposte alla  crescita e allo sviluppo della scuola materna.   Per l ’anno in corso la quota annuale è 30 euro.       Stampa il foglio, ritaglia e consegnalo alla segreteria di via Diaz            
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Microsoft_Word_97_-_2003_Document.doc
DIVENTA SOCIO 


dell’ENTE MORALE SCUOLA MATERNA


Possono aderire  persone fisiche maggiorenni e giuridiche, comunque tutti coloro che, condividendone gli scopi, intendano impegnarsi per la loro realizzazione, presentando apposita domanda scritta al Consiglio di amministrazione, nella forma e secondo le modalità stabilite dal medesimo e versando la quota associativa annualmente stabilita dal Consiglio di Amministrazione. 


Il Consiglio di Amministrazione  vaglierà l’accettazione delle domande pervenute affidandosi ad una valutazione discrezionale basata su criteri fondati sulla comprovata probità sociale di ciascun candidato. 


I Soci partecipano alla vita associativa prestando gratuitamente la propria opera, spontanea e volontaria, hanno il diritto di essere informati su tutte le attività e le iniziative dell’Associazione, di partecipare alle Assemblee e di votare. 

Diventare socio da la possibilità di partecipare direttamente con nuove idee e proposte alla crescita e allo sviluppo della scuola materna.


Per l’anno in corso la quota annuale è 30 euro.

Stampa il foglio, ritaglia e consegnalo alla segreteria di via Diaz
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